
 
 

 

Capco: London-wide survey 
 

METHODOLOGY NOTE 

 

ComRes interviewed 1,014 London adults online between 18th and 24th November 2015. Data were weighted to be representative of all adults in London aged 

18+ by age, gender and area. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

 

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise 

agreed. 

 

To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Tom Mludzinski: Tom.Mludzinski@comresglobal.com   

To register for Pollwatch, a monthly newsletter and update on the polls, please email: Pollwatch@comresglobal.com  
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Attitudes Towards Developments Survey
ONLINE Fieldwork: 18th - 24th November 2015

Absolutes/col percents
Table 1
Q1. Which of the following, if any, do you think London needs more of? Please select up to three
Base: All respondents

Prepared by ComRes

Working
statusEthnicityRegionSocial GradeAgeGender

Not
work-WorkNon-Cen-
ingFT/PTWhiteWhiteWestSouthNorthEasttralDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

325689303684225209124287169145105303461312389313178134167222232814855291014Unweighted base

2947204155732211981143071741601093184272843653651621221522132331325274871014Weighted base

19653129241614415179219133107802373032162582521179910015816984376350727Housing
67%74%70%73%65%77%69%71%76%67%73%75%71%76%71%69%72%81%66%74%72%63%71%72%72%

14834320127911294471597964501652131691771459772701079946269223492Healthcare facilities
50%48%48%49%50%48%42%52%45%40%46%52%50%60%49%40%60%59%46%50%42%35%51%46%48%(e.g. GPs surgeries or

hospitals)

125352196261100974215286635314921213517716583537010710064234243477Transport improvements
43%49%47%46%45%49%37%49%49%39%49%47%50%48%48%45%51%43%46%50%43%49%44%50%47%(e.g. cycle lanes,

roads, new tube
stations)

82206122163656437784637251001269411084524233775925145143289Schools
28%29%29%28%30%32%32%25%26%23%23%31%30%33%30%23%32%35%22%36%25%19%28%29%28%

6121110815549463880594925851146097116402045526650146127273Green spaces and parks
21%29%26%27%22%23%33%26%34%30%23%27%27%21%27%32%24%17%29%24%28%38%28%26%27%

251106666213019352914164364185463612233235286967136Leisure facilities
9%15%16%12%10%15%17%11%17%9%14%13%15%6%15%17%4%10%15%15%15%22%13%14%13%(e.g. sports centres,

cinemas or theatres)

1821241511449111064204102522551214221739Shopping areas
6%3%6%3%5%2%3%3%6%6%5%1%5%1%3%7%1%1%3%2%5%10%4%4%4%

1417161315339214179712134393121151631None of the above
5%2%4%2%7%2%3%3%1%9%1%2%2%2%3%3%2%2%6%1%5%1%3%3%3%



Working
statusEthnicityRegionSocial GradeAgeGender

Not
work-WorkNon-Cen-
ingFT/PTWhiteWhiteWestSouthNorthEasttralDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

325689303684225209124287169145105303461312389313178134167222232814855291014Unweighted base

2947204155732211981143071741601093184272843653651621221522132331325274871014Weighted base

7625817614775583010567384510115167138129333455838049172163335London should expand
26%36%42%26%34%29%26%34%39%24%41%32%35%24%38%35%20%28%36%39%34%37%33%33%33%outward by building on

new land on the
outskirts, including in
the suburbs and on
green belt land

95268125229757546100674936117161110120134595047739143166196363London should expand by
32%37%30%40%34%38%40%32%39%30%33%37%38%39%33%37%37%41%31%34%39%33%32%40%36%building on sites

within London,
including building tall
buildings to increase
the density of the
population

751305913943462764253719678284685352323038312211193204I do not think London
25%18%14%24%19%23%24%21%14%23%17%21%19%30%19%14%32%26%20%18%13%17%21%19%20%should expand

4864555729191138153793333234049176211932187735112Don't know
16%9%13%10%13%10%10%12%9%23%9%10%8%8%11%14%11%5%14%9%14%13%15%7%11%
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Attitudes Towards Developments Survey
ONLINE Fieldwork: 18th - 24th November 2015

Absolutes/col percents
Table 2
Q2. Which of the following statements comes closest to your view on how best to meet the need for more housing in London?
Base: All respondents

Prepared by ComRes
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Attitudes Towards Developments Survey
ONLINE Fieldwork: 18th - 24th November 2015

Absolutes/col percents
Table 3
Q3. Before now, had you ever heard of the planned redevelopment of the Earls Court area?
Base: All respondents

Prepared by ComRes

Working
statusEthnicityRegionSocial GradeAgeGender

Not
work-WorkNon-Cen-
ingFT/PTWhiteWhiteWestSouthNorthEasttralDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

325689303684225209124287169145105303461312389313178134167222232814855291014Unweighted base

2947204155732211981143071741601093184272843653651621221522132331325274871014Weighted base

34224201065815199275162324412176182645Heard of and know a lot
1%6%6%3%5%3%5%3%9%*8%3%6%2%4%6%1%3%3%6%7%5%3%5%4%about

3718386130514922613722216311453838339142855523195124220Heard of and know a
13%25%21%23%23%25%19%20%21%13%20%20%27%19%23%23%24%11%18%26%22%23%18%26%22%little about

70168871405140258041392669104828471404246385517113125238Heard of but know
24%23%21%24%23%20%22%26%24%24%24%22%24%29%23%20%25%35%30%18%23%13%21%26%23%nothing about

1843272172831091036115781995317718314318218880627410710978301211512Never heard of
63%45%52%49%49%52%54%51%46%62%49%56%43%50%50%51%50%51%49%50%47%59%57%43%50%

110393197290112955215094615614124414118317881607810612454227276502NET: Any awareness
37%55%48%51%51%48%46%49%54%38%51%44%57%50%50%49%50%49%51%50%53%41%43%57%50%

4022511015061542770522230711415999106411832676937114151264NET: Know a little/ a
14%31%27%26%28%27%24%23%30%14%27%22%33%21%27%29%25%14%21%32%30%28%22%31%26%lot

254496304422160143862381221387924628622526625912110412014616495414336750NET: Never heard of/
86%69%73%74%72%73%76%77%70%86%73%78%67%79%73%71%75%86%79%68%70%72%78%69%74%Don't know anything

about



Working
statusEthnicityRegionSocial GradeAgeGender

Not
work-WorkNon-Cen-
ingFT/PTWhiteWhiteWestSouthNorthEasttralDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

325689303684225209124287169145105303461312389313178134167222232814855291014Unweighted base

2947204155732211981143071741601093184272843653651621221522132331325274871014Weighted base

1755372944021481498020213389832143262032462621188610014716993356356712NET: Favourable
59%75%71%70%67%75%70%66%76%55%76%67%76%72%67%72%73%70%66%69%73%70%68%73%70%

631841161254959266250252769125838083513229526320106140246Very favourable     (4)
21%26%28%22%22%30%23%20%28%16%25%22%29%29%22%23%32%26%19%24%27%15%20%29%24%

1123541782779990531408364561452011201661796754719510673250216466Fairly favourable   (3)
38%49%43%48%45%46%47%46%48%40%51%46%47%42%46%49%41%44%47%45%46%55%47%44%46%

19432140129920138625231622241168141114273562Fairly unfavourable (2)
7%6%5%7%5%4%8%7%7%5%5%8%5%6%6%7%7%5%5%6%5%10%5%7%6%

8166175329543108912363573-91524Very unfavourable   (1)
3%2%1%3%2%1%2%3%3%2%2%3%2%3%3%1%4%2%4%3%1%-2%3%2%

285827571711112918128353025342717913211314374986NET: Unfavourable
9%8%7%10%8%6%10%9%10%8%8%11%7%9%9%7%10%7%9%10%6%10%7%10%8%

921249311356372376245918697155857628273946512513482216Don't know
31%17%23%20%25%19%20%25%14%37%16%22%17%19%23%21%17%22%26%21%22%19%25%17%21%

3.133.183.263.113.163.283.153.113.173.093.183.103.243.213.123.183.213.223.093.143.263.063.153.193.17Mean

0.750.670.660.710.690.640.680.710.720.700.670.730.670.740.720.610.770.700.710.730.630.560.640.740.69Standard deviation
0.050.030.040.030.050.050.070.050.060.070.070.050.030.050.040.040.060.070.060.050.050.070.030.030.02Standard error
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Attitudes Towards Developments Survey
ONLINE Fieldwork: 18th - 24th November 2015

Absolutes/col percents
Table 4
Q4. The Earls Court area is currently being redeveloped. The new development will include new homes, offices, shops, parks and open spaces. To what
extent would you say you are favourable or unfavourable towards the redevelopment of the Earls Court area?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Page 1

Page Table Title Base Description Base
 1 1 Q1. Which of the following, if any, do you 

think London needs more of? Please 
select up to three

Base: All respondents 1014

 2 2 Q2. Which of the following statements 
comes closest to your view on how best to
meet the need for more housing in 
London?

Base: All respondents 1014

 3 3 Q3. Before now, had you ever heard of 
the planned redevelopment of the Earls 
Court area?

Base: All respondents 1014

 4 4 Q4. The Earls Court area is currently 
being redeveloped. The new development
will include new homes, offices, shops, 
parks and open spaces. To what 
extent would you say you are favourable 
or unfavourable towards the 
redevelopment of the Earls Court area?

Base: All respondents 1014


